

نقش و تاثیر مربیان در موفقیت های ورزشی

اختلاف نظر در ورزش های انفرادی و گروهی

آیا مربیان در پیروزی ها بی تاثیرند؟

علی رضایی

در ایران

وقتی فولاد قهرمان شد همه گفتند بازیکنان هم سطح ملی پوش عمل این مهم بودند. اسامال همان نغزات را در اختیار داریم و تیم خوب کار کرده است پس حالا باید بگویم فقط مربی بد است؟ آیا بی انگیزگی سرمربی تیم تنها عامل عدم موفقیت بوده است؟ مسلماً جواب مثبت نیست. من یک معلم می‌زم. در یک رشته مثل کشتی در این مکتب معلم خصوصی می‌ماند و می‌تواند کراش را کند اما مربی است. در واقع اگر شاگرد کار را در دست بگیرد پیشتر می‌کند.

مدریت و امکانات

در نظر سنجی دیگری که صورت گرفته است نوع مدیریت حاکم بر باشگاه های ایرانی را در تأثیر مربیان بر تیم ها دخیل دانسته اند. امکانات مناسب که به استناد آمارهای روز دنیا نیز بزرگ باشد هم در این مهم نقش دارد. با این حال آرایش و اطمینان کافی را باید به وضوح این تیم ها در اختیار داشتن تأسیسات خوب را بی یکرند. حتی در اختیار داشتن تأسیسات خوب هم اثر گذارند. ناصر شهبازی سرمربی سابق فولاد و ایلچیان نوجوانان ایران بر این باور است؛ وجود بازیکنان با استعداد در صدم موفقیت ها و اثر گذار است. مربی را تا ۵۰ درصد افزایش می‌دهد و این هم در بازی های گروهی صادق است. مربی می‌کند. من فکر می‌کنم در شرف تکلیف بازیکنان کم سن و سال تأثیر زیادی دارد ولی این مورد در بزرگترها به چشم نمی‌آید. مربیان در تکنیک بازی اثر گذارند. در ادامه این بحث به سرایان یک مربی خارجی شافل در لیگ برتر فوتبال ایران می‌روم. بیورگن گده سرمربی تیم فوتبال شهید قدسی بزرگ که در سال های نه چندان دور هدایت تیم های کشور، بر سوپراس و تیم امین ادر را نیز



عده را بوده است به نکته ای اشاره دارد که جالب به نظر می‌رسد و سنجش میزان تأثیر مربیان بر پیشرفت های ورزشکاران را زیر سؤال می‌برد. به باور گده هیچ معیاری برای این مهم وجود ندارد. گده معتقد است نقش مربیان انگار تأثیر پذیر بوده و بسیاری از موارد به وضوح اثر آن را شاهد بوده ایم. سرمربی تیم شهید قدسی می‌گوید: باید شرایط را سنجید. اگر مربی در شرایط برابری قرار داشته باشد آنوقت می‌تواند در مورد انتخابش تردید بدون شک وجود امکانات کافی و آرایش کامل می‌تواند اثرات مهمی بر مربی داشته باشد. در تقاطع مقابل اگر مسائل مشابه ای وجود داشته باشد مربی هرگز نمی‌تواند کاری لازم را نشان دهد. وی بر این نمونه بررسی عملکرد مورینوس در چلسی را پیشنهاد می‌دهد؛ او هیچ ضعفی ای ندارد. واقع بین باشم. چلسی فوق ستاره های میلان و یوونتس را ندارد. نغزات این تیم حتی در قیاس با بایرن مونیخ و رئال مادرید هم در سطح پایین تر قرار دارند. آیا چلسی موفق تر از همه این تیم ها عمل کرده است؟ گده معتقد است در ادامه حرفهایش به نقش مربیان بدندان اشاره می‌کند و می‌افزاید: تلاش این افراد است که بازیکنان را برای جنگ های ماین فوتبال آماده نگه می‌دارد. بنابراین این نوع از نقش مربیان و حضور مؤثر آنها بر سر تیم ها به ما سادگی گذشت.

ورزش های انفرادی

اگر بخواهیم در ورزش های انفرادی نیز به بررسی تأثیر مربیان بر ورزشکاران بپردازیم باز هم به اختلاف نظرهای انفرادی می‌رسیم. در واقع بسیاری از ورزشکاران و مربیان دیدگاه های متفاوتی نسبت به این موضوع داشته اند. در گفتگوی خصوصی هر چند نتوانیم به یک جواب قطعی برسیم اما در نظر من مربیانی که در زمینه روانشناسی تجزیه بیشتر دارند

ورزش جهان

دیدار دوستانه خروس ها با چین

تیم ملی فوتبال فرانسه فقط دو روز قبل از شروع دور پیاپی جام جهانی فوتبال ۲۰۰۶ بازی دوستانه با چین برگزار خواهد کرد. در روزهای قبل از آن خروس ها با متزیک در پاریس و داماسک در در شهر لاس مه مسابقه خواهند داد.

مدافع چپ موناکو در منچستر

الکس فرگوسون سرمربی اسکاتلندی تیم فوتبال منچستر یونایتد انگلیس در روز دهمی شد که باشگاهش کار انتقال و خریداری پاریس اورا مدافع چپ جوان موناکو فرانسه را قطعی تمام کرده است. اینتر میلان ایتالیا نیز از خواستار این مدافع ۲۴ ساله و مستعد بوده است. اگر حرفهای فرگی صحت داشته باشد، او را می‌تواند چهارشنبه شب این هفته در بازی نیمه نهایی جام اتحادیه باشگاههای انگلیس در برابر برنک یو اولین مسابقه خود را برای شیاطین سرخ برگزار کند.

یک مدافع آرژانتینی دوینستی از آب درآمد

اریل گارسه مدافع تیم «اولیمپو»، آرژانتین طبق اعلام مدیر ورزش فدراسیون فوتبال این کشور مرکب خطای دویننگ شده است. نستی که این مساله را به اثبات رسانده در پی دیدار چندین بازی اولیمپو با زینمازا در یکی از بازیهای لیگ فوتبال آرژانتین بر روی گیس اتحادیه باشگاههای انگلیس در سابقه عضویت در تیم های زوریولاه و کولون آرژانتین را هم دارد.

موناکو مهاجم خود را فرسخ داد

باشگاه فوتبال موناکو فرانسه در روز دهمی فیو مولیو، مهاجم خود را به طور فرضی و موقتی و تا پایان فصل جاری به باشگاه کلمبیا ماریسی این کشور واگذار کرد.

هسل، در آستانه تعطیلی مجدد

استادیم معروف هسل بروکسل که در سال ۱۹۸۵ حداقل ۳۹ تماشاگر در سیزده هزاران در تیم فوتبال لیورپول انگلیس و یوونتس ایتالیا در فینال جام قهرمانی باشگاههای اروپا در آن جای داشته، به دلیل نداشتن شرایط امنیتی لازم یک بار دیگر در آستانه تعطیلی و بسته شدن توسط مقام های ورزشی بلژیک قرار گرفته است. این ورزشگاه از مدتها پیش و بعد از بازگشایی پادشاه بودوین، نامگذاری شده است.

قیصر بویاست یوفا از بسیاری از چیزها می‌گذرد

مدیر کنونی یوفا رئیس باشگاه فوتبال بایرن مونیخ و مدیر کمیته و کارکنان باشگاه جهانی ۲۰۰۶ فرانسه است. قیصر با یک می‌کند حضور گفت، در راه احراز بیست و یکمین ریاست یوفا قیصر گفت: «فرانسه ریاست و برشمار و پرسود تبلیغاتی و منوایه جاری مشروع خود را کنار بگذارد.

میلان بر وا رفتن دروازه بان استرالیایی خود موافقت کرد

باشگاه فوتبال میلان بر وا رفتن از انگلیس به مارک شوارتز دروازه بان استرالیایی خود که درخواست انتقال و جدایی از این تیم را داده بود، اجازه این کار را از انی داشت و اعلام کرد که به خواست وی در این زمینه احترام می‌گذارد.

تعیین مهلت برای رئیس سابق رئال

تا روز ۲۵ دی به روز و ساتر رئیس سابق باشگاه فوتبال رئال مادرید اسپانیا مهلت داده شده است تا کارهای اداری و مالی مربوط به ملک باشگاه فوتبال پارما ایتالیا را کامل و تمام کند.

صعود لوبزان در جام حذفی فرانسه

در اولین بازی از مرحله یک سی و دوم نهایی جام حذفی فوتبال فرانسه که در شب برگزار شد، تیم اف. سی. لوبزان در زمین وانس به پیروزی ۲-۱ رسید. لوبزان تنها اول این دیدار را نیز برتری ۱-۰ به پایان رسانده بود. در ادامه این یکبار دیشب (شنبه شب) دیدارهای متعددی انجام پذیرفت که از آن جمله بود روبرویی سن آتی این با لیل.



موضوع: مناقصه همکاری فنی (Technical Cooperation)

شرکت آوینیموم جنوب (SALCO) دنظر دارد خدمات همیاری فنی طرح احداث ذوب آلومینیوم خود را به ظرفیت ۹۰۰،۰۰۰ تن در سال واقع در استان فارس، شهستان لامرد حدود ۵۰ کیلومتری عسلویه از طریق مهندسی مشاور ذیصلاح ایرانی و با همکاری و با شرکت واحد شرایط خارجی انجام دهد. نمایندگان متقاضیان محترم در صورت تمایل به همکاری در این مناقصه با در دست داشتن معرفی نامه یا مهر شرکت از تاریخ ۸۴/۱۰/۲۶ حداکثر تا پایان وقت اداری ۸۴/۱۰/۲۹ جهت خرید اسناد مناقصه به دفتر این شرکت به نشانی: تهران، شهرک قدس، خیابان فرخزادی، خیابان زرفاشان غربی، روبروی ایران خودرو، بلاک ۱۶۰۱ مراجعه فرمایند. حساسیاری شماره ۳۱-۱۱۲۹۹-۱ بانک سپه شعبه ممتاز بیهقی جهت واریز وجه خرید اسناد به مبلغ یک میلیون ریال تعیین گردیده است.

شرکت آوینیموم جنوب

آگهی فراخوان

حذوت از سازندگان و فروشنندگان واجد شرایط برای پیش ارزیابی (ارزش توان ساخت و فروش) (شماره مجوز: ۶۸۴۰ ف-ا-ک-ر)

سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس در نظر دارد، کارهای مورد نیاز خود را با مشخصات مشروحه زیر از طریق شرکت های صلاحیت دار سازنده و فروشنده خریداری نماید.

- ۱- کار فرما، سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس
- ۲- شماره و عنوان در خواست خرید PZP-842233 کامپیوتر پنتیوم 4 با مونیتور LCD و کلیه لوازم جانبی تعداد ۳۰ دستگاه
- ۳- مدت زمان تحویل کالا: ۲۰ روز
- ۴- محل تحویل کالا: تهران دفتر این شرکت
- ۵- محل تعیین اعتبار: اعتبارات شرکت ملی نفت ایران
- ۶- دستگاه نظارت: شرکت مهندسی مشاور ره شهر
- ۷- سایر شرایط اختصاصی: انجام کارهای مشابه را بر انه مستندات لازم سازندگان و فروشنندگان واجد شرایط نسبت به ارائه سوابق کاری، حداکثر تا ۳۰ روز پس از انتشار این فراخوان به اداره مدارکت و امور کالا به نشانی تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان ولی عصر، خیابان نگار، شماره ۳۵، طبقه اول اقدام نمایند.

بدیهی است شرکت هایی که بر اساس پیش ارزیابی واجد شرایط تشخیص داده شوند به مناقصه دعوت خواهند شد.

روابط عمومی
سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس

پیشرو در انعکاس اخبار و نظرات

پایه: ۸۸۷۵۷۷۰۲ / ۸۸۷۵۳۱۱۹ / ۸۸۷۳۳۷۶۴

IRAN DAILY

آگهی مناقصه

موضوع: مناقصه همکاری فنی (Technical Cooperation)

شرکت آوینیموم جنوب (SALCO) دنظر دارد خدمات همیاری فنی طرح احداث ذوب آلومینیوم خود را به ظرفیت ۹۰۰،۰۰۰ تن در سال واقع در استان فارس، شهستان لامرد حدود ۵۰ کیلومتری عسلویه از طریق مهندسی مشاور ذیصلاح ایرانی و با همکاری و با شرکت واحد شرایط خارجی انجام دهد. نمایندگان متقاضیان محترم در صورت تمایل به همکاری در این مناقصه با در دست داشتن معرفی نامه یا مهر شرکت از تاریخ ۸۴/۱۰/۲۶ حداکثر تا پایان وقت اداری ۸۴/۱۰/۲۹ جهت خرید اسناد مناقصه به دفتر این شرکت به نشانی: تهران، شهرک قدس، خیابان فرخزادی، خیابان زرفاشان غربی، روبروی ایران خودرو، بلاک ۱۶۰۱ مراجعه فرمایند. حساسیاری شماره ۳۱-۱۱۲۹۹-۱ بانک سپه شعبه ممتاز بیهقی جهت واریز وجه خرید اسناد به مبلغ یک میلیون ریال تعیین گردیده است.

شرکت آوینیموم جنوب

آگهی فراخوان

حذوت از سازندگان و فروشنندگان واجد شرایط برای پیش ارزیابی (ارزش توان ساخت و فروش) (شماره مجوز: ۶۸۴۰ ف-ا-ک-ر)

سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس در نظر دارد، کارهای مورد نیاز خود را با مشخصات مشروحه زیر از طریق شرکت های صلاحیت دار سازنده و فروشنده خریداری نماید.

- ۱- کار فرما، سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس
- ۲- شماره و عنوان در خواست خرید PZP-842233 کامپیوتر پنتیوم 4 با مونیتور LCD و کلیه لوازم جانبی تعداد ۳۰ دستگاه
- ۳- مدت زمان تحویل کالا: ۲۰ روز
- ۴- محل تحویل کالا: تهران دفتر این شرکت
- ۵- محل تعیین اعتبار: اعتبارات شرکت ملی نفت ایران
- ۶- دستگاه نظارت: شرکت مهندسی مشاور ره شهر
- ۷- سایر شرایط اختصاصی: انجام کارهای مشابه را بر انه مستندات لازم سازندگان و فروشنندگان واجد شرایط نسبت به ارائه سوابق کاری، حداکثر تا ۳۰ روز پس از انتشار این فراخوان به اداره مدارکت و امور کالا به نشانی تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان ولی عصر، خیابان نگار، شماره ۳۵، طبقه اول اقدام نمایند.

بدیهی است شرکت هایی که بر اساس پیش ارزیابی واجد شرایط تشخیص داده شوند به مناقصه دعوت خواهند شد.

روابط عمومی
سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس